

# 省第二十次 机关党的工作座谈会 在郑召开

□记者 袁帅

本报讯 昨日,河南省第二十次机关党的工作座谈会在我市召开。省委常委、市委书记吴天君到会并致辞。省委副秘书长、省委省直工委书记王群,市委常委、秘书长孙金献等出席会议。

吴天君在致辞中代表市委四大班子对会议的召开表示热烈祝贺,并介绍了我市经济社会发展情况和机关党的工作开展情况等。他说,全省第二十次机关党的工作座谈会在我市召开,为我们进一步深化认识、学习先进、创新举措、强化措施提供了难得机会。我们将以这次会议为契机,认真学习各省直单位和兄弟城市的经验做法,落实好这次会议成果,以改革创新精神全面加强机关党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设,努力把郑州机关党建工作提高到一个新的更高的水平。

会议对全省机关党的工作进行回顾总

结,交流了经验,推荐了先进市委市直工委,并进行了分组讨论和总结。会议还对下一步全省机关党的工作进行部署,提出要以改革创新精神提高机关党的建设科学化水平,在中原经济区建设中进一步发挥机关党的工作的重要作用。王群在讲话中要求,一要把学习宣传贯彻党的十八大精神作为机关党的工作的首要政治任务。二要紧紧围绕省委中心和全省大局,为全面推进中原经济区建设提供坚强保证。三要认真学习贯彻中央《关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》精神,进一步加强机关思想作风建设。四要持续深入贯彻落实中央《机关基层组织工作条例》和省委《实施办法》。五要牢牢把握主线,以改革创新精神全面提高机关党的建设科学化水平。

各省辖市委市直工委主要负责同志和有关部门负责同志、省直机关党组织联络组组长单位的机关党组织负责人参加会议。

# 河南: 差旅费等16项公务支出 将强制刷“公务卡”

□记者 裴蕾 实习生 田冰殊

本报讯 差旅费、会议费、培训费、公务接待费、公务用车运行维护费……今后,16项公务消费项目支出必须强制刷“卡”。

记者昨日获悉,省财政厅等五部门联合印发了《关于实施省级预算单位公务卡强制结算目录的通知》。

《通知》中明确,这16项强制结算项目分别是:办公费、印刷费、咨询费、手续费、水电费、邮电费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、公务用车运行维护费、其他交通费用。

同时,有5种情况可以实行现金结算:支付给单位临时聘用人员(不含长期聘用人员)

的费用;按规定支付给个人的慰问金、抚恤救济金等支出;签证费、快递费、过桥过路费、火车费、汽车费、出租车费、异地出差燃油费;目前只能使用现金结算的支出;在不具备刷卡条件的场所发生的零星支出;其他特殊情况确需使用现金结算的。

《通知》要求所有实行公务卡制度改革的省级预算单位,从2012年12月起严格执行省级预算单位公务卡强制结算目录,除确需现金支付的5项费用外,原则上不再使用现金结算;原使用转账方式结算的,可继续使用转账方式。

据悉,公务卡具有减少现金流量、便于监控管理等特点,能够“卡”住一部分不规范的公务支出。

# 汇聚爱心 530万元爱心捐款 用于农村小学建设

市政协昨日表彰捐资助学的政协委员和委员企业

□记者 张勤

本报讯 市政协委员捐资530万元,将用于郑州市新型农村社区小学的建设。昨日上午,市政协举行表彰大会,对捐资助学的141名政协委员和4家委员企业进行表彰。

推进郑州都市区建设,离不开教育的均衡发展,尤其是农村教育的发展和进步。市政协从大局出发,组织政协委员开展捐资助学活动。从11月2日开始,全市企业界政协委员和部分省政协委员踊跃捐款,仅仅一个半月的时间,就有141名委员和4家企业捐款,助学资金达到530万元。

在表彰大会上,市政协为捐款的政协委

员和企业颁发证书和奖品。

市政协主席李秀奇在会上表示,扶贫济困、乐善好施是中华民族的传统美德,捐资助学活动体现了政协委员的责任担当。他要求,市政协将坚持专款专用,所筹集款项全部用于新型农村社区学校建设,一律不得挪作他用。在使用捐款的同时,市政协将会及时公开项目和活动的开展情况。下一步,将进一步发扬政协委员扶贫济困的优良传统,力所能及地帮助农民工、环卫工人、城市下岗职工等社会贫困人员和社会困难群体,定期向他们送温暖、献爱心。同时,尽力为委员企业发展营造良好环境,使之健康持续发展。

# 英语四六级明日开考 千人因危害考试安全等获刑 省招生办再次提醒考生诚信应考

□记者 张亮映

本报讯 明天,我省将有579341人走进英语四、六级考场。省招生办再次提醒考生,不要相信网上兜售的所谓“试题”和“答案”,诚信应考。据悉,近日全国有千余名危害考试安全、扰乱考试秩序、发布不良信息牟取暴利的涉案人员获刑。

此次大学英语四、六级考试,全国共有938万人报考,省招生办统计数据显示,此次河南共报名579341人,其中四级考生410230人,六级考生169111人。为了防止考试作弊行为,尤其是通过无线通讯工具在考试过程中传送答案的不法行为,本次考试全国将统一采用“多题多卷”的新模式,即同一考场使用多套试卷,每套试卷均由国家统一命题,题

目难度相同,但卷面格式不固定、不统一。也就是说,同一考场考生试卷题目和卷面格式是不同的。

据了解,近日有千余名危害考试安全、扰乱考试秩序、发布不良信息牟取暴利的涉案人员获刑,其中银川市西夏区人民法院近日审结一起“2011年CET考试(大学英语四、六级考试)贩卖作弊器材及考试答案”的刑事案件,13名被告人均以泄露国家秘密罪被判处有期徒刑,涉案人员大多为年轻人或在校大学生。

据悉,考试期间,省招生办将会同有关部门加强对考点周边环境的综合治理,对参与贩卖作弊器材、帮助实施作弊,以及危害考试安全、扰乱考试秩序的各类违法违规行为坚决进行打击。

# 今年的“十大实事”中 保障房建设等多个项目超额完成

□记者 李萌

本报讯 临近年末,郑州市政府今年向市民承诺的“十件实事”办得怎样?

据了解,今年我市“十大实事”共60项任务,投入资金57.72亿元,其中城建环保建设项目18个,目前已完成15项。

今年的路网建设项目五龙口南路,连接了电厂路至西三环,这条道路的通行使中心城区西北区域更有效地与三环快速化相连,方便市民交通出行。

步行系统建设:截至目前已建成投入使用1处,已开工建设的10处。

保障房建设:已建成完工各类保障性住房30023套,占2012年十大实事目标任务的103.14%。

老旧小区综合整治改造:截至目前,全市已经改造完成563个,占全年506个老旧小区任务数的111%。

公共停车场开发建设:“加快公共停车场

开发建设”项目中,我市计划新增停车位5万个,截至目前,全市停车场已完工项目334处,共建泊位61680个,其中公共停车场252处、26077个泊位,住宅配建停车场82处、35603个泊位。

中心城区路网建设:年初确定完成的金桥路、电厂路、五龙口南路、齐礼阎东街、峨眉路、湖西路等20条支线道路,目前已全部具备通车条件。

PM2.5监测:我市是第一批今年年底前公布PM2.5监测数据的城市之一,12月18日,我市正式向社会发布了PM2.5监测数据。我市完成了城区18台10蒸吨以下燃煤锅炉拆改、10台10蒸吨以上燃煤锅炉升级改造和脱硫治理、30家规模以上餐饮单位油烟治理等任务。生态创建工作中,7个省级生态乡镇和46个省级生态村已通过现场验收。我市共47个项目列入农村环境连片综合整治计划,目前,全部完工并通过市级工程验收和省级抽验工作。

# 陇海路高架工程开始公示

□记者 李萌

本报讯 昨日,记者从郑州市城乡规划局获悉,陇海路高架工程规划方案开始公示,高架桥将西起西三环,至未来大道后向南偏移,沿货站街路线继续向东,最终与京港澳高速相交。

按照规划,陇海路高架标准段占地红线宽度为50米,桥上双向6车道,设计车速每小时60千米;地面也是双向6车道,设计时速每小时40千米。其中高架桥部分宽度为25.5

米,地面部分宽度为50米,包括双向的5米宽人行道、4.5米宽非机动车道、0.5米机非分隔栏和11米宽机动车道。

陇海路高架工程(西三环—京港澳高速)全长约21.5千米,沿途在桐柏路口、嵩山路口、大学路口、一马路口、紫荆山路口等处将总共设置34个上下桥匝道,在与京广路、中州大道和107辅道相交处将建设3座互通式立交桥,沿途地面道路上将设置30对港湾式公交车站。

# 蛇年来了 邮品征集活动开始啦

□记者 鲁慧

时间是标注前进步伐的刻度,有多少邮票上的新鲜事成了历史的瞬间?一幅幅图片,一枚枚邮票,一个个故事……或亲切温暖,或震撼动人。

20日,市邮政局和市集邮协会主办的“银蛇吐纳 点滴印记”活动开始征集作品。活动包括两种,一种是与生肖蛇相关的摄影类和绘画类作品,一种是和郑州邮票有关的故事。摄影类包括单幅或组照等,绘画类可自选角度,绘画形式不限。您如果有和邮票、信封、老物件相关的精彩故事,也可以参与此次活动。

需要提醒的是,摄影类作品格式为JPEG

文件,长边不小于800像素,原则上不大于200K,组照不超过6幅。作品一律不得加入边框、水纹、签名等修饰,可以经过适当处理来调整显示效果,但是必须保持摄影类作品的基本性质,禁止任何歪曲作品真实性的操作。绘画类一律提交实物。邮票故事采取“物品照片+文字介绍”或“实物+文字+图片”的形式。

此次活动分设生肖组和故事组,分别设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优胜奖5名,分别奖励郑州晚报全年报纸一份及癸巳年生肖邮品一份,评选结果于2013年1月5日公布。

活动时间:2012年12月20日~2012年12月31日

邮箱:zhengzhoujyxh@126.com